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Президент України Володимир Зеленський заявив, що
Росія 14 травня вдарила по Києву ракетами, які були
вироблені в цьому році. І якщо б не західні компоненти,
тоді окупанти не могли б ці ракети зібрати.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на вечірнє
відеозвернення глави держави.

Читайте також: Знищений під’їзд у Києві, удари по
енергетиці в Кременчуці: що відомо про масштабну атаку

Зеленський зазначив, що Україна продовжує активно
працювати на санкційному напрямку. І ключова задача полягає
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у тому, щоб обривати всі канали постачання до Росії
компонентів для виробництва дронів та ракет.

"В Ударі цього тижня по Києву росіяни використали ракети, які
були вироблені в цьому році. Без компонентів від компаній з
Європи, Японії, Сполучених Штатів у росіян би просто не
вийшло зробити ці ракети. Так само і з більшістю інших засобів
ураження, які використовують ці виробники для ударів по
наших містах, по звичайних будинках українців", - сказав
президент.

Він додав, що зв'язки Росії зі світом, які працюють на війну - це
пряма загроза життю. Причому не тільки в Україні, бо якщо
"російська машина війни" вистоїть, тоді наступні удари РФ
можуть були і проти Європи та інших сусідів країни-агресора у
більш віддалених регіонах. Окрім того, ворог вже показав себе
в Сирії та африканських країнах.

"Зараз росіяни багато в чому сковані тут нашою обороною, але
що буде далі? Куди далі росіяни підуть? Потрібна рішучість,
щоб штовхати цю країну так, щоб вона ставала більш
безпечною для світу. Санкції, всі інші форми тиску - найкращий
інструмент для цього", - резюмував Зеленський.

Обстріл Києва

Нагадаємо, що в ніч на 14 травня росіяни здійснили масовану
атаку на Київ, застосувавши для ударів дрони та ракети різних
типів.

Під ударом опинилися кілька районів столиці, але найтяжчі
наслідки були в Дарницькому районі. Там ворожа ракета
влучила прямо в житловий багатоповерховий будинок, через
що було повністю зруйновано один із під'їздів. Крім того, були й
інші наслідки.

Пізніше Володимир Зеленський повідомив, що, за попередніми
даними, удар було завдано ракетою Х-101.
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